

17–19 квітня 2019 року

УВАГА! НОВЕ МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ФОРУМУ

МВЦ, м. Київ, Броварський пр-т, 15



VIII МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС
ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ МЕДИЧНОЇ НАУКИ У ПРАКТИКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ



**IV МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ
МЕНЕДЖМЕНТ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я**

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VIII МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який внесено до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводяться у 2019 році»

Напрямок: «Медицина невідкладних станів та медицина катастроф»

Симпозіум

«Актуальні питання екстреної медицини та медицини катастроф»

Дата та час проведення:	19 квітня 2019, 10.00–17.00
Місце проведення:	м. Київ, МВЦ, Броварський пр-т, 15, павільйон № 1, зал № 6
Організатори:	НМАПО імені П. Л. Шупика (Кафедра медицини невідкладних станів, кафедра медицини катастроф та військової підготовки); Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф м. Києва; Харківська медична академія післядипломної освіти (кафедра медицини невідкладних станів та медицини катастроф); Запорізька медична академія післядипломної освіти (кафедра медицини невідкладних станів та медицини катастроф); ВГО «Всеукраїнська Асоціація працівників швидкої, невідкладної медичної допомоги та медицини катастроф»; Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги
Модератори:	Зозуля І.С.; Слонецький Б.І.; Мороз Є.Д.; Рогов А.В.; Рошчін Г.Г.; Ніконов В.В.; Голдовський Б.М.

ПРОГРАМА*

Стан реформування екстреної медичної допомоги в Україні. Інтеграція системи екстреної медичної допомоги України до Європейського Союзу

Рошчін Г.Г., Рогов А.В., Мороз Є.Д., Цуглевич Я.М., Близнюк М.Д.

Медицина невідкладних станів – сучасні виклики та прагматичні рішення

Слонецький Б.І., Зозуля І.С., Ткаченко О.А.

Проблемні питання спеціалізованої медичної служби цивільного захисту в Україні

Мороз Є.Д., Гур'єв С.О., Печиборець В.П.

Міжвідомча цивільно-правова уніфікація догоспітальної екстреної медичної допомоги

Рошчін Г.Г., Деніел Смайлі, Цуглевич Я.М., Синельник С.В., Кузьмін В.Ю., Мазуренко О.В., Сличко І.Й., Іванов В.І.

Автоматизована оперативно-диспетчерська служба Центру ЕМД та МК міста Києва

Рогов А.В.

Лікувальна тактика у постраждалих з абдоміно-вертебральною травмою в результаті дорожньо-транспортної прогоди

Гур'єв С.О., Танасієнко П.В., Сацук С.П., Балясевич С.Я., Ковалишин І.В.

First Responder: Emergency Medical Dispatch

Daniel Smiley

Особливості медичного сортування постраждалих із комбінованою травмою

Ніконов В.В., Яковцов І.З., Гавриков О.Є., Скорополіт С.М.

Невирішені питання психологічної реабілітації ветеранів учасників Антитерористичної операції та військовослужбовців операції Об'єднаних сил України

Назаренко І.І., Печиборець В.П., Іванов В.І.

Розповсюдженість гіпертонічних кризів у загальній популяції промислового міста України 2017-2018 рр.

Голдовський Б.М., Лелюк Д.В.

Основні принципи екстреної медичної допомоги при гострому ішемічному інсульті

Зозуля І.С., Волосовець А.О., Зозуля А.І., Козлюк К.Б.

Перспективи підготовки лікарів з медицини невідкладних станів відповідно до міжнародних вимог

Іващенко О.В., Орел В.В.

ПЕРЕРВА

Телеметрична ЕКГ-діагностика в роботі бригади ЕМД

Божко Л.І.

Принципи збалансованої інфузійної терапії у травмованих і тяжкохворих дітей

Орел В.В., Іващенко О.В.

Зв'язок внутрішніх факторів ризику виникнення ішемічного інсульту з періодом часу ініціації інсультної симптоматики

Волосовець А.О.

Моделювання в стимуляційному навчанні першочерговості надання невідкладної медичної допомоги

Загуровський В.М., Яцина Г.С., Огієнко Л.Ф.

Етапне лікування гострих захворювань органів черевної порожнини – сучасні тенденції та перспективи

Слонецький Б.І., Тутченко М.І., Березенко І.М., Вербицький І.В., Щур І.В., Езіашвілі З.І.

Цереброваскулярна патологія з позиції коморбідності

Боброва В.І., Боброва О.В.

Особливості діагностики синдрому механічної жовтяниці на догоспітальному та ранньому госпітальному етапах

Максименко М.В., Ткаченко О.А., Тюлюкін І.О., Сусак Я.М.

Особливості післядипломної військово-медичної підготовки лікарів

Сличко І.Й., Мазуренко О.В.

Вплив скелетної травми у поєднанні з ішемічно-реперфузійним синдромом на системні зміни в організмі постраждалих при політравмі

Гаріян С.В., Крилюк В.О., Максименко М.А.

Порівняльний аналіз різних підходів проведення інфузійної терапії у постраждалих з поєднаною травмою

Федосєєва О.В., Крилюк В.О.

ШКОЛА ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

майстер-класи

Серцево-легенева реанімація – основний елемент базової підтримки життя

Роцін Г.Г., Кузьмін В.Ю., Іскра Н.І., Мазуренко О.В., Сличко І.Й.

Забезпечення прохідності дихальних шляхів в польових умовах

Кузьмін В.Ю., Роцін Г.Г.

Сучасні методики зупинки зовнішньої кровотечі

Сличко І.Й., Мазуренко О.В., Іскра Н.І., Максименко М.В., Вербицький І.В.

Методика постановки транскутанної трахеостоми

Орел В.М., Безвенюк В.М., Орел В.В., Крамарєва О.Г.

Базова та розширена підтримка життя при зупинці кровообігу та дихання

Крамарєва О.Г., Орел В.М., Безвенюк В.М.

Телеметрична ЕКГ-діагностика в роботі бригади ЕМД

Телеметричний комплекс UNET

Штаєр А.М., завідувачий Консультативним телеметричним центром, ЦЕМД та МК м. Києва;

Пересунько П.В., керівник проекту, ТОВ «Компанія «ЮТАС»
